

## ЕМБЛЕМА КИЇВСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АКАДЕМІЇ ВОДНОГО ТРАНСПОРТУ

О.М. Мікула, член Національної спілки художників України, член Спілки дизайнерів України.

О.В. Кравченко, член Спілки дизайнерів України.

© Олександр Миколайович Мікула

© Олег Вадимович Кравченко

Київську державну академію водного транспорту (КДАВТ) створено постановою Кабінету Міністрів України № 1970 від 14.12.98 р. Попередниками КДАВТ були Київський заочний факультет Ленінградського інституту водного транспорту, Київський філіал Одеської державної морської академії, Київське річкове училище та Київський суднобудівний технікум. Сьогодні до складу КДАВТ входять Суднобудівний технікум та Дунайський навчально-консультаційний пункт. Працюють 3 факультети (15 кафедр). Академія випускає бакалаврів, спеціалістів та молодших спеціалістів. Найпопулярніша серед них - "Експлуатація суднових енергетичних установок".

Емблема КДАВТ (далі Академія) являє собою срібний норманський (інакше - варязький або стародавній) геральдичний щит з вирізаними верхніми кутами, окантований сірою смугою. У центрі геральдичного щита зображено знак Академії, який являє собою стилізоване зображення вітрильника. Верхня частина знака уособлює в собі стилізоване зображення вітрила та корпусу судна, виконаних у синьому, срібному та сірому кольорах. Нижня частина знака водночас уособлює в собі стилізоване зображення носа корабля та розкритої книги, виконаних у срібному та синьому кольорах. Знак Академії може використовуватися на документах, презентаційних та рекламних матеріалах Академії у кольоровій, монохромній, чорно-білій та рельєфній версіях.

Геральдичний щит із знаком Академії є малим гербом Академії. Малий герб Академії може використовуватися на документах, презентаційних та рекламних матеріалах Академії у кольоровій, монохромній, чорно-білій та рельєфній версіях.

Над геральдичним щитом розташовано золотий якір-тризуб, який символізує владу над водною стихією, а також говорить про давні витоки сучасного українського судноплавства, маючи в основі зображення княжий знак часів Київської Русі. З обох боків якоря-тризуба розташовано золоті промені, по три з кожного боку. Золоті промені символізують силу знань, духовність, творчу енергію.

За геральдичним щитом два перехрещених золотих якоря, перевитих синьою стрічкою. Якір символізує мореплавство, а також надію, спасіння, безпеку, міцність. Синя стрічка символізує водну стихію в цілому, а також ріку Дніпро зокрема.

Під геральдичним щитом розташовано чотирипроменеву золоту зірку, яка символізує чотири сторони світу, засоби навігації, мандри.

Навколо малого герба по колу розташовано синій напис: КИЇВСЬКА ДЕРЖАВНА АКАДЕМІЯ ВОДНОГО ТРАНСПОРТУ, виконаний шрифтовою гарнітурою "Лазурський" літерами кириличного алфавіту. Напис починається та завершується золотою крапкою під чотирипроменевою зіркою. Розташування повної назви Академії (або аббревіатури КДАВТ) відносно зображення герба може змінюватися залежно від дизайну документів, презентаційних або рекламних матеріалів Академії. Крім синього, може використовуватися чорний колір. Змінювати шрифтову гарнітуру не дозволяється.